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Zu Ihrer Sicherheit
	► Lesen sie dieses Dokument aufmerksam und vollständig.

Befolgen Sie die Anweisungen und Sicherheitshinweise in diesem Doku-
ment und am Produkt.

	► Verwenden sie das Produkt nur im Originalzustand, im technisch ein-
wandfreiem Zustand sowie sicherheitsbewusst und gefahrenbewusst.

	► Heben Sie dieses Dokument zum Nachschlagen und für die Weiterga-
be auf und nahe des Produktes verfügbar.

Bestimmungsgemäß gebrauchen
Das Produkt ist ausschließlich für den Privatgebrauch entwickelt worden. 

	► Nutzen Sie das Produkt ausschließlich Möbelstück zum Sitzen und Ruhen.
Jede abweichende Nutzung gilt als nicht bestimmungsgemäße Verwen-
dung und kann schwere Personen- und Sachschäden zur Folge haben. 
Bei Nichtbeachtung dieser Hinweise und daraus resultierenden Schäden 
an Personen und Gegenständen übernehmen wir keine Haftung.
Sollte das Produkt Beschädigungen vorweisen, so muss es gegen ein neu-
es Produkt ausgetauscht werden.

Nicht bestimmungsgemäß gebrauchen
Das Produkt eignet sich nicht für gewerbliche Zwecke. 
Das Produkt ist kein Spielzeug.

	► Stellen Sie sich nicht auf das Produkt.

Zielgruppe
Benutzer sind Erwachsene und Kinder ab 6 Jahren unter Beaufsichtigung 
eines Erwachsenen, die die Gebrauchsanleitung und Kennzeichnungen 
auf dem Produkt gelesen und verstanden haben. Personen mit körper-
lich oder geistig eingeschränkten Fähigkeiten dürfen das Produkt nur un-
ter Aufsicht eines Erwachsenen benutzen.

Warnstufen
WARNUNG

Warnung vor Gefahren, die bei Missachtung der Maßnahmen zu Tod 
oder schweren Verletzungen führen können.

ACHTUNG
Warnung vor Gefahren, die bei Missachtung der Maßnahmen zu Sach-
schäden führen können.

Sicherheitshinweise
WARNUNG

Brandgefahr.
	► Halten Sie das Produkt fern von Wärmequellen, wie beispiels-

weise offenem Feuer, Kerzenlicht oder Heizungsrohren.

ACHTUNG

Sachschaden.
	► Bringen Sie das Produkt nicht in Verbindung mit Flüssigkeiten.
	► Verwenden Sie das Produkt nicht in feuchter Umgebung.

Symbole
Der Benutzer sollte vor der Benutzung des Produktes die Bedie-
nungsanleitung gelesen und verstanden haben.

Dieses Symbol weist auf einen wiederverwendbaren Stoff hin. Die 
Zahl im Dreieck bezeichnet die genaue Materialzusammenset-
zung und die Buchstabenkürzel die Materialgruppe.

Das ECOEMBES-Logo ist ein gesetzlich vorgeschriebenes Re-
cycling-Symbol, das in Spanien eingeführt wurde und auf re-
cycelbare Produkte und Verpackungen hinweist, die getrennt 
gesammelt werden müssen.

Das Triman-Logo ist ein gesetzlich vorgeschriebenes Recycling-
Symbol, das in Frankreich eingeführt wurde und auf recycelba-
re Produkte und Verpackungen hinweist, die getrennt gesam-
melt werden müssen.

Auspacken, aufstellen und gebrauchen
WARNUNG

Erstickungsgefahr durch Verpackungsmaterial und durch Ver-
schlucken von Kleinteilen.

	► Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial sofort vorschrifts-
mäßig im Hausmüll.

	► Bewahren Sie Kleinteile für Kinder unzugänglich auf.

1. 	 Wählen Sie einen geeigneten Aufstellort, der folgende Voraussetzun-
gen erfüllt:

- Der Aufstellort ist trocken und es kann regelmäßig gelüftet werden.
- Der Aufstellort ist nicht permanenter Sonneneinstrahlung und starken   
Temperaturschwankungen ausgesetzt.
- Der Untergrund des Aufstellortes ist eben und rutschfest.

2. 	 Stellen Sie den Karton in die Nähe des Aufstellortes.
3. 	 Öffnen Sie vorsichtig den Karton, indem Sie die Klebebänder mit der 

Hand abziehen.
4. 	 Verwenden Sie eine Schere oder ein Messer, um die Kanten der Ver-

packung vorsichtig aufzuschneiden. 
5. 	 Ordnen Sie die einzelnen Teile des Sofas in der richtigen Reihenfol-

ge an, nachdem sie sich teilweise auf ihre Grundform ausgedehnt 
haben.

6. 	 Klopfen Sie das Sofa vorsichtig mit Ihren Händen ab um die Wieder-
herstellung Grundform zu beschleunigen. Dies kann bis zu 72 Stun-
den dauern.

7. 	 Schütteln Sie die Kissen um die Wiederherstellung der Grundform zu 
beschleunigen. Diese erlangen innerhalb von 30 Minuten ihre Form.

Reinigen, warten und pflegen
ACHTUNG

Sachschaden.
	► Verwenden Sie keine chemischen Mittel zur Reinigung.
	► Benutzen Sie bei gröberen Verschmutzungen einen milden Rei-

niger.
	► Verwenden Sie nur Reinigungstücher und weiche Bürsten.

	► Saugen Sie das Produkt mit einem Staubsauger ein- bis zweimal in der 
Woche gründlich, aber vorsichtig, ab.

	► Entfernen Sie Staub und leichten Schmutz mit einem angefeuchteten 
Tuch. 

Lagern
	► Lagern Sie das Produkt verpackt und vor Staub und Schmutz geschützt 

an einem dunklen, kühlen, trockenen und gut belüfteten Ort.

Entsorgen
Dieses Produkt darf nicht in den Hausmüll. Geben Sie es kostenlos beim 
Hersteller, Händler oder einer Sammelstelle ab. Die Entsorgung richtet sich 
nach dem Landesrecht. Wertstoffe wie Glas, Kunststoff und Metall werden 
recycelt – das schützt die Umwelt.

Technische Daten
Charge:  2507-SOCO-01

Art.-Nr. Creme  Beige Taupe Hellgrau Dunkelgrau

Ottmane rechts 302121 302123 302125 302127 302129

Ottmane links 302122 302124 302126 302128 302130

Material Sofabezug: Cordstoff (310 g/m², 100 % Polyester)
Sofa: 30D komprimierbarer Schaumstoff + Federkern
Kissenbezug: Cordstoff (310 g/m², 100 % Polyester)
Kissen: zerkleinerter Schaumstoff

Max. Belastbarkeit: 500 kg insgesamt

Stellmaß: 250 x 155 x 56 cm
Sitzhöhe: 42 cm
Sitztiefe: 70 cm
Rückenlehne Höhe: 56 cm
Armlehne Höhe: 50 cm
Rückenkissen für Sofa: 70 x 48 x 20 cm (2 Stück)
Rückenkissen für Ottomane: 77 x 48 x 20 cm (1 Stück)
Dekokissen: 35 x 35 x 15 cm (2 Stück)

Gesamtgewicht: 50 kg

Stand: 07/25 Revision: 1.1
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For your safety
	► Read this document carefully and completely.
	► Follow the instructions and safety information in this document and on 

the product.
	► Only use the product in perfect technical condition and in a safety-

conscious and risk-aware manner.
	► Keep this document for future reference and forwarding, as well as 

available near the product.

Use as intended
The product has been developed exclusively for private use. 

	► Use the product exclusively as a piece of furniture for sitting and resting.
Any other use is considered improper use and can result in severe personal injury 
and damage to property.
We accept no liability for non-compliance with instructions, safety instructions and 
improper use or any resulting damage to persons or property.
If the product shows signs of damage, it must be replaced with a new product.

Improper use
The product is not suitable for commercial purposes. 
The product is not a toy.

	► Do not stand on the product.

Target group
Users are adults and children over 6 years under adult supervision, who have 
read and understood these instructions and the markings on the product. 
Persons with physical or mental disabilities/children/pregnant women may 
only use the product under the supervision of an adult.

Warning levels
WARNING

Warning of dangers that can result in death or serious injury if 
the measures are ignored.

NOTICE

Warning of dangers that can lead to material damage if the 
measures are ignored.

Safety instructions
WARNING

Fire hazard from heat sources.
	► Keep the product away from heat sources such as heating 

pipes or open flames.

NOTICE

Material damage.
	► Do not bring the product into contact with liquids.
	► Do not use the product in a humid environment.
	► Only use the product in its original condition.

Symbols
Description

The user should have read and understood the instruction ma-
nual before using the product.

This symbol indicates a reusable material. The number in the tri-
angle indicates the exact material composition and the letter 
abbreviations indicate the material group.

The ECOEMBES logo is a legally required recycling symbol intro-
duced in Spain that indicates recyclable products and packa-
ging that must be collected separately.

The Triman logo is a legally required recycling symbol introdu-
ced in France that indicates recyclable products and packa-
ging that must be collected separately.

Unpack, set up and use
WARNING

Risk of suffocation from packaging material and from swallo-
wing small parts.

	► Dispose of the packaging material in the household was-
te according to regulations.

	► Store small parts required for repackaging away from mois-
ture and out of reach of children.

1. 	 Select a suitable installation location that meets the following requi-
rements:

- The place of installation is dry and can be ventilated regularly.
- The place of installation is not exposed to permanent sunlight and 
strong    temperature fluctuations.
- The surface of the installation site is level and non-slip.

2. 	 Place the box near the installation site.
3. 	 Carefully open the box by removing the adhesive tape by hand.
4. 	 Use scissors or a knife to carefully cut open the edges of the packa-

ging.
5. 	 Arrange the individual parts of the sofa in the correct order after they 

have partially expanded to their basic shape.
6. 	 Gently tap the sofa with your hands to speed up the restoration of its 

basic shape. This can take up to 72 hours.
7. 	 Shake the cushions to speed up the restoration of their basic shape. 

They will regain their desired shape within 30 minutes.

Maintenance and schedule
NOTICE

Material damage.
	► Do not use chemical cleaning agents.
	► Use a mild cleaner for coarser soiling.
	► Only use cleaning cloths and soft brushes.

	► Vacuum the product thoroughly but carefully with a hoover once or twi-
ce a week.

	► Remove dust and light dirt with a damp cloth.

Store
	► Store the product packed and protected from dust and dirt in a dark, 

cool, dry and well-ventilated place.

Disposal
This product must not be disposed of with household waste. Return it free 
of charge to the manufacturer, retailer or a collection point. Disposal is 
governed by national law. Recyclable materials such as glass, plastic and 
metal are recycled – this protects the environment.

Technical data
Batch:  2507-SOCO-01

Art.-No. Cream Beige Taupe Light Grey Dark Grey

Ottoman right 302121 302123 302125 302127 302129

Ottoman left 302122 302124 302126 302128 302130

Sofa cover material: corduroy (310 g/m², 100 % polyester)
Sofa: 30D compressible foam + spring core
Cushion cover: corduroy (310 g/m², 100 % polyester)
Cushions: shredded foam

Max. load: 500 kg in total

Dimensions: 250 x 155 x 56 cm
Seat height: 42 cm
Seat depth: 70 cm
Backrest heigt: 56 cm
Armrest height: 50 cm
Back cushion for sofa: 70 x 48 x 20 cm (2 pieces)
Back cushion for ottoman: 77 x 48 x 20 cm (1 piece)
Decorative cushion: 35 x 35 x 15 cm (2 pieces)

Total weight: 50 kg

07/25 Revision: 1.1
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Pour votre sécurité
	► Veuillez lire ce document avec attention et dans son intégralité.
	► Veuillez suivre les instructions et les consignes de sécurité mentionnées 

dans ce document ainsi que sur le produit.
	► N’utilisez le produit que si celui-ci est dans un état technique irréprocha-

ble, en pleine conscience des règles de sécurité et des risques encourus.
	► Conservez ce produit sur et à proximité de l’appareil pour référence ulté-

rieure et en cas de cession de l’appareil.

Utilisation conforme
Le produit a été conçu exclusivement pour une utilisation dans le domaine privé. 

	► Utilisez ce produit exclusivement comme meuble pour vous asseoir et vous 
reposer.

Toute autre utilisation est considérée comme non conforme et peut entraîner d’im-
portants dommages corporels et matériels.
Nous déclinons toute responsabilité en cas de non-respect des instructions et des 
consignes de sécurité, d’une utilisation non conforme et de dommages corporels 
et matériels en résultant.

Utilisation non conforme
Le produit ne convient pas à un usage commercial.
Le produit n‘est pas un jouet.

	► Ne montez pas sur le produit.

Groupe cible
Les utilisateurs sont des adultes et des enfants à partir de 6 ans, sous la surveil-
lance d‘un adulte, qui ont lu et compris les instructions d‘utilisation et les mar-
quages sur le produit. Les personnes dont les capacités physiques ou men-
tales sont réduites ne peuvent utiliser le produit que sous la surveillance d‘un 
adulte.

Niveaux d’avertissement
AVERTISSEMENT

Avertissement portant sur les dangers pouvant entraîner directement la 
mort ou de graves blessures en cas de non-respect des mesures.

ATTENTION
Avertissement portant sur les dangers pouvant entraîner des domma-
ges matériels en cas de non-respect des mesures.

Instructions de sécurité
AVERTISSEMENT

Risque d‘incendie.
	► Tenez le produit éloigné des sources de chaleur, telles que 

les flammes nues, la lumière des bougies ou les tuyaux de 
chauffage.

ATTENTION

Dommages matériels.
	► Ne mettez pas le produit en contact avec des liquides.
	► N‘utilisez pas le produit dans un environnement humide.
	► N‘utilisez le produit que dans son état d‘origine.

Symboles
Désignation

L‘utilisateur doit avoir lu et compris le mode d‘emploi avant 
d‘utiliser le produit.

Ce symbole indique un matériau réutilisable. Le chiffre dans le 
triangle indique la composition exacte du matériau et les let-
tres abrégées indiquent le groupe de matériaux.

Le logo ECOEMBES est un symbole de recyclage obligatoire 
introduit en Espagne qui indique les produits et emballages re-
cyclables devant être collectés séparément.

Le logo Triman est un symbole de recyclage obligatoire en 
France pour le tri sélectif des déchets.

Déballer, installer et utiliser
AVERTISSEMENT

Risque d’étouffement dû au matériel d’emballage et à l’inges-
tion de petites pièces.

	► Après le déballage, éliminez le matériau d’emballage de 
manière conforme dans la poubelle de déchets ménagers.

	► Conservez les petites pièces hors de portée des enfants.

1. 	 Choisissez un emplacement adapté qui remplit les conditions suivan-
tes :

- L‘emplacement est sec et peut être aéré régulièrement.
- L‘emplacement n‘est pas exposé en permanence au rayonnement 
solaire et à de fortes variations de température.
- Le sol de l‘emplacement est plat et antidérapant.

2. 	 Placez le carton à proximité de l‘emplacement.
3. 	 Ouvrez le carton avec précaution en retirant les bandes adhésives 

à la main.
4. 	 Utilisez des ciseaux ou un couteau pour découper délicatement les 

bords de l‘emballage.
5. 	 Mettez tous les éléments d‘assise en position verticale en même 

temps. Veillez à ne pas les rabattre un par un, car cela pourrait en-
dommager les mécanismes de connexion.

6. 	 Tapotez doucement le canapé avec vos mains pour accélérer le re-
tour à sa forme initiale. Cela peut prendre jusqu‘à 72 heures.

7. 	 Secouez les coussins pour accélérer le retour à leur forme initiale. Ils 
reprendront leur forme dans les 30 minutes.

Nettoyer, entretenir et soigner
ATTENTION

Dommages matériels.
	► N‘utilisez pas de produits chimiques pour le nettoyage.
	► Utilisez un nettoyant doux pour les salissures plus importantes.
	► Utilisez uniquement des chiffons de nettoyage et des brosses 

douces.
	► Passez l‘aspirateur à fond, mais avec précaution, une à deux fois par se-

maine.
	► Enlevez la poussière et les salissures légères avec un chiffon humidifié.

Stockage
	► Conservez le produit emballé et protégé de la poussière et de la sale-

té dans un endroit sombre, frais, sec et bien ventilé.

Élimination

Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. Déposez-le 
gratuitement chez le fabricant, le revendeur ou dans un centre de col-
lecte. L‘élimination est régie par la législation nationale. Les matériaux re-
cyclables tels que le verre, le plastique et le métal sont recyclés, ce qui 
protège l‘environnement.

Données techniques
Lot:  2507-SOCO-01

Réf. Crème Beige Taupe Gris Clair Gris Foncé

Ottomane droite 302121 302123 302125 302127 302129

Ottomane gauche 302122 302124 302126 302128 302130

Matériau revêtement canapé: velours côtelé (310 g/m², 100 % polyes-
ter)
Canapé: mousse compressible 30D + ressorts
Housse de coussin: velours côtelé (310 g/m², 100 % polyester)
Coussins: mousse fragmentée

Capacité de charge maximale : 500 kg au total

Dimensions : 250 x 155 x 56 cm
Hauteur d‘assise : 42 cm
Profondeur d‘assise : 70 cm
Hauteur du dossier : 56 cm
Hauteur des accoudoirs : 50 cm
Coussin de dossier pour canapé : 70 x 48 x 20 cm (2 pièces)
Coussin de dossier pour pouf : 77 x 48 x 20 cm (1 pièce)
Coussin décoratif : 35 x 35 x 15 cm (2 pièces)

Poids total : 50 kg

07/25 Revision: 1.1

FR Instructions d‘utilisation
Sofa Coredo



Per la vostra sicurezza
	► Leggere il presente documento con attenzione e integralmente.
	► Seguire e istruzioni e le avvertenze per la sicurezza riportate nel docu-

mento e sul prodotto.
	► Utilizzare il prodotto solo se in condizioni tecniche perfette e con con-

sapevolezza in termini di rischio e pericolo.
	► Conservare questo documento nei pressi del prodotto come futuro ri-

ferimento e per il passaggio ad altri.

Utilizzare in modo conforme
Il prodotto è stato sviluppato esclusivamente per l’uso privato. 

	► Utilizzare il prodotto esclusivamente come mobile per sedersi e riposare.
Qualsiasi utilizzo differente sarà considerato un uso improprio e può comportare gra-
vi danni a persone e cose.
Decliniamo qualsiasi responsabilità in caso di inosservanza delle istruzioni, delle av-
vertenze sulla sicurezza, di uso improprio e per i relativi danni causati a persone e 
cose.

Uso improprio
Il prodotto non è pensato per l’impiego in ambito commerciale. 
Il prodotto non è un giocattolo.

	► Non salire sul prodotto.

Gruppo target
Gli utilizzatori sono adulti e bambini di età superiore ai 6 anni sotto la super-
visione di un adulto, che hanno letto e compreso le istruzioni per l‘uso e le 
indicazioni riportate sul prodotto. Le persone con capacità fisiche o menta-
li ridotte possono utilizzare il prodotto solo sotto la supervisione di un adulto.

Livelli di avvertimento
AVVERTENZA

Avvertimento di pericoli che, in caso di inosservanza delle misure, pos-
sono comportare la morte o gravi lesioni.

ATTENZIONE
Avvertimento di pericoli che, in caso di inosservanza delle misure, pos-
sono comportare dei danni materiali.

Avvertenze di sicurezza
AVVERTENZA

Pericolo di incendio.
	► Tenere il prodotto lontano da fonti di calore come fuochi 

aperti, lumi di candela o tubi di riscaldamento.

ATTENZIONE

Danni materiali.
	► Non mettere il prodotto a contatto con liquidi.
	► Non utilizzare il prodotto in un ambiente umido.
	► Utilizzare il prodotto solo nelle sue condizioni originali.

Simboli
Designazione

L'utente deve aver letto e compreso il manuale di istruzioni pri-
ma di utilizzare il prodotto.

Questo simbolo indica un materiale riutilizzabile. Il numero nel 
triangolo indica l‘esatta composizione del materiale e le lettere 
abbreviate indicano il gruppo di materiali.

Il logo ECOEMBES è un simbolo di riciclaggio obbligatorio per 
legge, introdotto in Spagna, che indica i prodotti e gli imbal-
laggi riciclabili che devono essere raccolti separatamente.

Il logo Triman è un simbolo di riciclaggio obbligatorio in Francia 
per la raccolta differenziata dei rifiuti.

Disimballare, installare e utilizzare
AVVERTENZA

Pericolo di soffocamento dovuto al materiale della confezione 
e all’ingerimento di pezzi piccoli.

	► Smaltire immediatamente il materiale d‘imballaggio nei rifiuti 
domestici secondo le norme vigenti.

	► Tenere i piccoli componenti fuori dalla portata dei bambini.

1. 	 Scegliere un luogo adatto che soddisfi i seguenti requisiti:
- Il luogo di installazione deve essere asciutto e regolarmente ventilato.
- Il luogo di installazione non deve essere esposto alla luce solare diret-
ta e a forti sbalzi di temperatura.
- La superficie del luogo di installazione deve essere piana e antisci-
volo.

2. 	 Posizionare il cartone vicino al luogo di installazione.
3. 	 Aprire con cautela il cartone rimuovendo a mano i nastri adesivi.
4. 	 Utilizzare delle forbici o un coltello per tagliare con cautela i bordi 

della confezione.
5. 	 Portare contemporaneamente tutte le sedute in posizione verticale. 

Fare attenzione a non ripiegarle singolarmente, poiché ciò potrebbe 
danneggiare i meccanismi di collegamento.

6. 	 Picchiettare delicatamente il divano con le mani per accelerare il 
ripristino della forma originale. Questo processo può richiedere fino 
a 72 ore.

7. 	 Scuotere i cuscini per accelerare il ripristino della forma originale. 
Questi riprendono la loro forma entro 30 minuti.

Pulizia, manutenzione e cura
ATTENZIONE

Danni materiali.
	► Non utilizzare detergenti chimici.
	► Utilizzare un detergente delicato per lo sporco più gros-

solano.
	► Utilizzare solo panni per la pulizia e spazzole morbide.

	► Aspirare accuratamente ma con attenzione il prodotto con un aspirapol-
vere una o due volte alla settimana.

	► Rimuovere la polvere e lo sporco leggero con un panno umido.

Stoccaggio
	► Conservare il prodotto imballato e protetto da polvere e sporcizia in 

un luogo buio, fresco, asciutto e ben ventilato.

Smaltimento
Questo prodotto non deve essere smaltito con i rifiuti domestici. Restituirlo 
gratuitamente al produttore, al rivenditore o a un centro di raccolta. Lo 
smaltimento è regolato dalle leggi nazionali. I materiali riciclabili come ve-
tro, plastica e metallo vengono riciclati per proteggere l‘ambiente.

Dati tecnici
Lotto:  2507-SOCO-01

Codice articolo Crema Beige Taupe Grigio 
chiaro

Grigio 
scuro

Pouf destro 302121 302123 302125 302127 302129

Pouf sinistro 302122 302124 302126 302128 302130

Materiale rivestimento divano: vvelluto a coste (310 g/m², 100 % po-
liestere)
Divano: schiuma comprimibile 30D + anima a molle
Rivestimento dei cuscini: velluto a coste (310 g/m², 100% poliestere)
Cuscini: schiuma sminuzzata

Carico massimo: 500 kg in totale

Dimensioni: 250 x 155 x 56 cm
Altezza della seduta: 42 cm
Profondità della seduta: 70 cm
Altezza dello schienale: 56 cm
Altezza del bracciolo: 50 cm
Cuscino dello schienale per divano: 70 x 48 x 20 cm (2 pezzi)
Cuscino dello schienale per pouf : 77 x 48 x 20 cm (1 pezzo)
Cuscino decorativo: 35 x 35 x 15 cm (2 pièces)

Peso totale : 50 kg

07/25 Revision: 1.1
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Por su seguridad
	► Lea este documento de principio a fin con atención.
	► Siga las instrucciones y las indicaciones de seguridad que figuran en este 

documento y en el producto.
	► Utilice el producto solo en perfectas condiciones técnicas, prestando 

atención a su seguridad y a los posibles riesgos.
	► Conserve este documento cerca del producto para consultarlo en futuras 

ocasiones y para pasárselo al siguiente usuario.

Uso previsto
El producto está concebido exclusivamente para un uso privado. 

	► Utilice el producto exclusivamente como mueble para sentarse y descansar.
Cualquier otro uso se considerará inadecuado y podrá conllevar daños persona-
les y materiales.
No asumimos responsabilidad alguna en caso de no seguir las instrucciones e indi-
caciones de seguridad o de hacer un uso inadecuado, ni por los daños personales 
y materiales resultantes.

Uso inadecuado
El producto no es apropiado para usarlo con fines comerciales. 
El producto no es un juguete.

	► No se suba al producto.

Grupo destinatario
Los usuarios son adultos y niños mayores de 6 años bajo la supervisión de un 
adulto que hayan leído y comprendido las instrucciones de uso y las marcas 
del producto. Las personas con discapacidades físicas o mentales sólo pue-
den utilizar el producto bajo la supervisión de un adulto.

Niveles de advertencia
ATENCIÓN

Advertencia frente a peligros que pueden causar la muerte o lesiones 
graves en caso de no seguir las instrucciones

AVISO
Advertencia frente a peligros que pueden causar daños materiales en 
caso de no seguir las instrucciones.

Indicaciones de seguridad
ATENCIÓN

Peligro de incendio.
	► Mantenga el producto alejado de fuentes de calor como 

chimeneas, velas o tubos de calefacción.

AVISO

Daños materiales.
	► No ponga el producto en contacto con líquidos.
	► No utilice el producto en un entorno húmedo.
	► Utilice el producto únicamente en su estado original.

Símbolos
Designación

El usuario debe haber leído y comprendido el manual de in-
strucciones antes de utilizar el producto.

Este símbolo indica que se trata de un material reutilizable. El 
número dentro del triángulo indica la composición exacta del 
material y las letras abreviadas indican el grupo de materiales.

El logotipo ECOEMBES es un símbolo de reciclaje obligatorio por 
ley, introducido en España, que indica los productos y envases 
reciclables que deben recogerse de forma selectiva.

El logotipo Triman es un símbolo de reciclaje obligatorio por ley, 
introducido en Francia, que indica los productos y envases recic-
lables que deben recogerse de forma selectiva.

Desembalar, montar y utilizar
ATENCIÓN

Peligro de asfixia por el material de embalaje y por la ingestión 
de piezas pequeñas.

	► Deseche inmediatamente el material de embalaje en la 
basura doméstica de acuerdo con la normativa.

	► Mantenga las piezas pequeñas fuera del alcance de los 
niños.

1. 	 Elija un lugar adecuado que cumpla los siguientes requisitos:
- El lugar debe estar seco y poder ventilarse con regularidad.
- El lugar no debe estar expuesto a la luz solar directa ni a fuertes va-
riaciones de temperatura.
- La superficie del lugar debe ser plana y antideslizante.

2. 	 Coloque la caja cerca del lugar de instalación.
3. 	 Abra la caja con cuidado, retirando las cintas adhesivas con la 

mano.
4. 	 Utilice unas tijeras o un cuchillo para cortar con cuidado los bordes 

del embalaje.
5. 	 Coloque todas las unidades de asiento en posición vertical al mismo 

tiempo. Tenga cuidado de no plegarlas una por una, ya que esto 
podría dañar los mecanismos de unión.

6. 	 Golpee suavemente el sofá con las manos para acelerar la recupe-
ración de su forma original. Esto puede tardar hasta 72 horas.

7. 	 Sacuda los cojines para acelerar la recuperación de su forma origi-
nal. Estos recuperarán su forma en 30 minutos.

Limpieza, mantenimiento y cuidado
AVISO

Daños materiales.
	► No utilice productos de limpieza químicos.
	► Utilice un limpiador suave para la suciedad más gruesa.
	► Utilice únicamente paños de limpieza y cepillos suaves.

	► Aspire el producto a fondo pero con cuidado con una aspiradora una o 
dos veces por semana.

	► Elimine el polvo y la suciedad ligera con un paño húmedo.

Almacenamiento
	► Guarde el producto embalado y protegido del polvo y la suciedad en 

un lugar oscuro, fresco, seco y bien ventilado.

Eliminación de residuos
Este producto no debe desecharse con la basura doméstica. Entrégue-
lo sin coste alguno al fabricante, distribuidor o punto de recogida. La eli-
minación se rige por la legislación nacional. Los materiales reciclables, 
como el vidrio, el plástico y el metal, se reciclan, lo que protege el me-
dio ambiente.

Datos técnicos
Lote:  2507-SOCO-01

Número de 
artículo Crema Beige Taupe Gris 

Claro
Gris 

oscuro

Otomana derecha 302121 302123 302125 302127 302129

Otomana izquierda 302122 302124 302126 302128 302130

Material de la funda del sofá: tejido de pana (310 g/m², 100 % poliéster)
Sofá: espuma comprimible 30D + núcleo de muelles
Funda de cojín: tejido de pana (310 g/m², 100 % poliéster)
Cojín: espuma triturada

Capacidad de carga máxima: 500 kg en total

Dimensiones: 250 x 155 x 56 cm
Altura del asiento: 42 cm
Profundidad del asiento: 70 cm
Altura del respaldo: 56 cm
Altura del reposabrazos: 50 cm
Cojín para el respaldo del sofá: 70 x 48 x 20 cm (2 unidades)
Cojín para el respaldo de la otomana: 77 x 48 x 20 cm (1 unidad)
Cojín decorativo: 35 x 35 x 15 cm (2 unidades)

Peso total: 50 kg
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DE:	 Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer  
      	 vorbehalten. 
EN: 	 Technical changes, misprints and errors excepted.
FR: 	 Sous réserve de modifications techniques, de fautes  
      	 d‘impression et d‘erreurs. 
IT:  	 Con riserva di modifiche tecniche, refusi ed errori.
ES: 	 Salvo cambios técnicos, erratas y errores. info@juskys.deinfo@juskys.de

www.juskys.dewww.juskys.de
www.artsauna.dewww.artsauna.de
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